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UNSERE WEITEREN LEISTUNGEN 
   Leistungen der Grund- und Behandlungspflege nach 
ärztlicher Verordnung

  Modernes Wundmanagement durch unsere Wundex-
pertinnen und -experten

   Grundpflege und hauswirtschaftliche Versorgung nach 
SGB XI

  Betreuungs- und Entlastungsleistungen nach § 45 
SGB XI (stundenweise Betreuung Zuhause, hauswirt-
schaftliche Versorgung)

   Verhinderungspflege (stundenweise Ersatzpflege bei 
Verhinderung der Angehörigen)

  Palliativversorgung

   Beratung und Kurse für pflegende Angehörige

  Kurse zum Umgang mit an Demenz erkrankten 
Menschen

   Beratungsbesuche für Pflegegeldempfänger (§37,3 
SGBXI)

   Hilfestellung beim Ausfüllen von Anträgen

   Ganzheitliche Beratung zu Hilfsmitteln, Inkontinenz, 
Verbrauchspauschale, häuslicher Pflege ...

IN ZUSAMMENARBEIT MIT
Johanniter Hausnotruf

Tel. 080072377

Pflegestützpunkt Wittlich II

Tel. 06571/9557940

Demenznetzwerk Bernkastel-Wittlich

Tel. 06571/915513

KONTAKT
Diakonie Sozialstation Traben-Trarbach

Seniorenhilfe der Stiftung kreuznacher diakonie 
Lokales Gesundheitszentrum · Am Bahnhof 58  
56841 Traben-Trarbach

Öffnungszeiten:

montags bis freitags: 8 bis 13 Uhr  
sowie nach Vereinbarung

Tel. 06541/81-6705 · Fax 06541/81-6843 
E-Mail sozialstation-tt@kreuznacherdiakonie.de 
www.kreuznacherdiakonie.de/senioren

In dieser Publikation wird auf eine geschlechtsneutrale Schreibweise geachtet. Wo dies nicht möglich ist, 
wird zugunsten einer besseren Lesbarkeit das ursprüngliche grammatikalische Geschlecht verwendet. Es wird 
ausdrücklich darauf hingewiesen, dass damit auch das jeweils andere Geschlecht angesprochen ist. 

TRÄGER

Die Stiftung kreuznacher diakonie ist eine kirchliche Stiftung öffentlichen Rechts.  
Vor mehr als 130 Jahren als Diakonissen-Mutterhaus gegründet, hat sie ihren 
Sitz heute in Bad Kreuznach. Ihren diakonischen Auftrag versteht sie als gelebte 
christliche Nächstenliebe für Menschen, die Hilfe und Unterstützung benötigen.  
Rund 6.800 Mitarbeitende setzen sich täglich dafür ein, dass Kranke gesund werden, 
Menschen mit Behinderung eine Teilhabe möglich ist, Kinder und Jugendliche 
sich gut entwickeln, Senioren möglichst selbstbestimmt leben und Menschen 
ohne Wohnung eine Perspektive entwickeln können. In Hospizen begleiten wir 
Menschen in der letzten Lebensphase. Die Stiftung kreuznacher diakonie bietet 
vielfältige Ausbildungs- und Qualifizierungschancen in Berufen des Sozial- und 
Gesundheitswesens und steht für sinnstiftende, sozial-diakonische Dienstleistungen 
auf Basis christlicher Werte.

DIAKONIE SOZIALSTATION 
TRABEN-TRARBACH
Pflege, Wundmanagement, 
Behandlungspflege, 
Palliativversorgung,  
Betreuung und Hauswirtschaft

Folgt uns auch auf Social Media  

unter kreuznacher_diakonie
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HILFE IM HAUSHALT
Wir bieten Ihnen an, Sie in Ihrer Wohnung bei den
verschiedensten Tätigkeiten im Haushalt zu unterstüt-
zen. Von der Unterhaltsreinigung, dem Beziehen des 
Bettes oder dem Waschen und Bügeln Ihrer Kleidung 
sind Sie bei uns an der richtigen Adresse. Gerne kön-
nen wir für Sie den wöchentlichen Einkauf übernehmen 
und Ihnen leckere Mahlzeiten zubereiten. Bei anste-
henden Arztbesuchen können Sie von Mitarbeitenden 
der Diakonie Sozialstation begleitet werden.

MODERNSTE STANDARDS
Unsere Pflegefachkräfte und ausgebildete Wundbeauf-
tragten übernehmen in enger Zusammenarbeit mit 
Ihrem behandelnden Arzt die Versorgung Ihrer akuten 
und chronischen Wunden. Sie werden in Ihrer ge-
wohnten, häuslichen Umgebung behandelt. 

Wir bieten fachkompetente Beratung, Wunderversor-
gung und Unterstützung im Bereich der Hilfsmittelver-
sorgung an.

KOMPETENTE BERATUNG 
Vor Inanspruchnahme unterschiedlichster Hilfelei-
stungen steht eine kompetente Beratung an erster 
Stelle. Lassen Sie sich gerne im Rahmen eines unver-
bindlichen und kostenlosen Gespräches in unserem 
Büro in Traben-Trarbach über unser Angebot informie-
ren. Alle Ihre Fragen rund um Pflege, Unterstützung 
im Haushalt, Hausnotruf, Pflege bei Verhinderung 
Ihrer pflegenden Angehörigen und vieles andere mehr 
können wir gerne besprechen und die bestmögliche 
Versorgung für Sie ermitteln. Gerne kommen wir zur 
Beratung auch zu Ihnen nach Hause.  

LIEBE LESERIN, LIEBER LESER,
wie möchten Sie leben, wenn Sie dauerhaft auf  

Hilfe angewiesen sind? Ihre Antwort lautet sicher-

lich: „Ich will so lange wie möglich zu Hause blei-

ben. Dort ist alles vertraut, die Familie, die Nach-

barn, die Freunde.“

Die Mitarbeitenden unserer Diakonie Sozialstation 

verstehen diesen Wunsch sehr gut und tun alles, 

damit er in Erfüllung geht.

Wir betreuen alte, kranke, pflege- und hilfsbedürf-

tige Menschen in ihren eigenen vier Wänden in der

Verbandsgemeinde Traben-Trarbach.

Unser Angebot ist vielfältig. Von der Unterstützung 

im Haushalt, der pflegerischen Versorgung bis hin 

zur Begleitung auf Ihrem letzten Lebensweg stehen 

wir Ihnen mit Respekt, Mitgefühl und Fachkompe-

tenz zur Seite.

Bitte rufen Sie uns an, vereinbaren Sie einen Ter-

min, damit wir uns Zeit für Ihr Anliegen nehmen 

können.

Wir beraten Sie gerne und freuen uns darauf,

Sie persönlich kennen zu lernen!

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Pflege-, Hauswirtschafts- und Betreuungsteam 

der Diakonie Sozialstation Traben-Trarbach

WIR LASSEN UNS VON  

MENSCHEN BERÜHREN  

UND BEWEGEN.


